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Росія намагається повернути Трампа до
угоди щодо України після невдач армії РФ, –
експерт
Ольга Коваль 01:18, 15.05.26 3 хв. 25

Підпишіться на нас в Google

Кремль знову просить Трампа повернутися до переговорів: у Москві
побоюються погіршення ситуації на фронті.

Кремль зацікавлений у відновленні контактів із Вашингтоном / колаж УНІАН, фото ua.depositphotos.com,
скріншот

У перші тижні війни на Близькому Сході Кремль не виявляв особливого занепокоєння

паузою в переговорах щодо України за участю США. У Москві були впевнені, що Дональд

Трамп рано чи пізно сам повернеться до діалогу. Про це пише заслужений науковий
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ВІДЕО ДНЯ

співробітник Ради з міжнародних відносин та науковий співробітник Центру Макміллана

Єльського університету Томас Грем у матеріалі для National Interests.

Однак зараз ситуація змінилася. Той факт, що Володимир Путін і Сергій Лавров самі

ініціювали нещодавні телефонні розмови з Трампом і держсекретарем Марко Рубіо,

розглядається як сигнал: Кремль зацікавлений у відновленні контактів з Вашингтоном,

впевнений автор.

Під час святкування 9 травня Путін окремо підкреслив, що "вдячний" американській

стороні за спроби врегулювати конфлікт. При цьому він заявив, що війна нібито

"наближається до завершення", оскільки європейські країни починають розуміти

безперспективність подальшої підтримки України, пише Грем.

Але говорити про готовність Москви до компромісів поки що не доводиться. По суті,

Кремль очікує, що Трамп реалізує домовленості, які, як вважають у Москві, були досягнуті

ще на переговорах в Анкориджі.

Причина поспіху, на думку автора матеріалу, пов’язана насамперед із погіршенням

ситуації для Росії на фронті. Масштабні удари по українській енергетиці та містах взимку

не зламали український опір, як розраховували в Кремлі. Весняний наступ російських

військ фактично зупинився, а на окремих ділянках армія РФ навіть втрачає позиції.

Водночас Україна нарощує дальні удари по російській інфраструктурі та військових

об’єктах у глибокому тилу. Все це підриває колишні заяви Москви про здатність силою

захопити весь Донбас.
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Переговорний процес щодо України

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram Читати УНІАН в Viber

На цьому тлі Кремль, на думку автора, ймовірно, намагається переконати Вашингтон

чинити тиск на Київ, щоб домогтися територіальних поступок уже за столом переговорів.

Автор статті вважає, що адміністрація Трампа не повинна повертатися до колишніх

домовленостей. З серпня минулого року ситуація на полі бою істотно змінилася: Україна

довела, що здатна не тільки чинити опір, а й завдавати Росії болючих ударів.

Окремим символом російських проблем називають скорочений формат параду 9 травня в

Москві – це, на думку аналітика, свідчить про зростаючу вразливість Росії.

Замість тиску на Київ Вашингтону пропонують просувати варіант припинення вогню за

поточною лінією фронту, використовуючи вплив як на Москву, так і на Україну. Автор

підкреслює: будь-які майбутні домовленості визначатимуться не старими обіцянками, а

реальним балансом сил, який поступово починає змінюватися не на користь Росії.

Раніше прес-секретар Кремля Дмитро Пєсков заявив, що переговори з Україною

почнуться після того, як президент України Володимир Зеленський накаже ЗСУ покинути

територію так званих "російських регіонів".

Також помічник президента РФ Юрій Ушаков зазначив, що подальший прогрес у мирних

переговорах неможливий, доки Україна не виведе війська з Донецької та Луганської

областей.

Удар по Києву: кількість загиблих значно зросла, – ДСНС

Росія під час атаки завдала удару по АЗС у Києві: експерт пояснив, про що це

свідчить

Росіяни намагаються перетворити Покровськ на повноцінний логістичний вузол, –

ДШВ

США переговори з РФ
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Дніпра . Як розраховуються пенсії наукових співробітників . Новини Харкова .

Як в Україні здати на права пенсіонеру . Новини Львова . Новини Києва . Пенсія без стажу . Новини Одеси .

Військові пенсіонери можуть отримати надбавку

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Умови виходу на пенсію в 2027 році .

Біткоіни-курс . Як підтвердити трудовий стаж до 2004 року . Тарифи на електроенергію .

Виплати чорнобильцям 2026 . Тарифи на газ . Де пенсіонерам потрібно платити за проїзд у травні 2026 .

Укрзалізниця . Що робити, якщо змушують замінити газовий лічильник і називають суму

Прогноз погоди . Погода на місяць . Синоптик . Погода на завтра . Погода Київ . Погода на тиждень .

Магнітні бурі

Гороскоп . Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень .

Ваш хіт з 90-х за датою народження
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Лайфхаки . Що робити, щоб у пральній машинці не було плісняви . Чим можна замінити розпушувач .

Основи приготування соковитого м’яса на вугіллі . За яких умов слід зберігати картоплю .

Який запах відлякує мух і мурах

Яке сьогодні свято . Коли Літній Миколай за новим стилем . Коли Троїцька батьківська субота 2026

Lite . Рецепт . Кіно . Астрологія . Лайфхаки . Свята . Мода . Стосунки . Магнітні бурі . Холостяк 2025 .

Зірки

Рецепти . Салати з редискою . Найсмачніший рецепт окрошки . Лінивий тирамісу в кульках .

Класичний рецепт зеленого борщу зі щавлем . Заварні млинці на молоці .

5 кращих рецептів фаршированих яєць . Найкращі рецепти салату з кульбаб .

Домашні бургери на дріжджовому тісті

Сад-город . Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків . Коли висаджувати розсаду помідорів у 2026 році .

Що робити, якщо жовтіє часник . Як врятувати моркву від морковної мухи . Які трави відлякують кліщів .

Коли садити кукурудзу . Чим удобрити помідори . Чому жовтіють листя томатів .

Чим підживити полуницю в травні

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в
соцмережах
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